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 Břevnovský klášter

Příjemným výletem spojeným s 
návštěvou restaurace může být 
komplex Břevnovského kláš-
tera obklopený parkem a za-
hradou. Nachází se v blízkosti 
tramvajové zastávky Břevnov-
ský klášter. Venkovní povrch je 
tvořen žulovými kostkami, ov-
šem pruh o šířce 1,22 m je tvo-
řen malými kostkami, případně 
jemným štěrkem, a je tedy pro 
vozíčkáře z větší části poměrně 
dostupný. V areálu se nachází 
Bazilika svaté Markéty, do níž lze 

vstoupit hlavním vchodem, popřípadě po dohodě využít přístup přes klauzurní část. Re-
staurace Klášterní šenk nabízí speciality české kuchyně a pivo Benedikt z klášterního 
minipivovaru. Restaurace disponuje bezbariérovou toaletou.
 

Výstaviště a park Stromovka
Ve spodní části areálu Výstaviště se nachází kruhová budova, ve které je umístěn panora-
matický obraz Bitvy u Lipan. Největší obraz v České republice zobrazující dějinnou udá-
lost z 30. května 1434 je dílem malíře Luďka Marolda. 
Nejlepší přístup k Maroldovu panoramatu je z parku Stromovka. Dvoukřídlé vstupní 
dveře jsou mechanické a schodiště k obrazu překonává šikmá schodišťová plošina. Objekt 
je přístupný pouze v letní sezóně, stejně jako Lapidárium Národního muzea, v němž je k 
vidění expozice „Památky kamenosochařství v Čechách“. Přístupná toaleta je samostatná 
a nachází se v neveřejných prostorách, do něhož zajistí přístup personál na pokladně.
V areálu Výstaviště lze použít také částečně bezbariérové WC v blízkosti Lapidária.
 
V sousedství Výstaviště se rozkládá největší pražský městský park Královská obora, 
lidově Stromovka. Architektura parku prošla v nedávné době nákladnou revitalizací v 
souladu s moderními trendy 21. století. Zásadní proměny se dočkala především centrální 
část území. Výsledkem jsou čtyři kilometry zrekonstruovaných cest, nové rybníky, mostky 
a mola, několik dětských hřišť, piknikových míst a venkovní fitness. Ne vše je samozřejmě 
ve Stromovce bezbariérově přístupné, ale hlavní cesty mají převážně asfaltový nebo kva-
litně zpevněný povrch. Občerstvit se můžete v restauraci Vozovna.
 
Zoologická a Botanická zahrada a hl. m. Prahy
Jedna z nejkrásnějších zoologických zahrad světa, pražská Zoologická zahrada, vychází 
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vstříc i lidem s postižením. Je za-
sazena do kopcovitého prostře-
dí a je tak sjízdná především na 
elektrickém vozíku. Osobám na 
mechanickém vozíku doporuču-
jeme doprovod, především pak v 
západní, východní a severní části 
zahrady, kde jsou cesty ve svahu. 
V areálu je několik plně bezba-
riérových WC, bezbariérově pří-
stupné jsou všechny restaurace a 
občerstvení. Vstupné pro držite-
le průkazů ZTP a ZTP/P je 150
Kč a doprovod má vstup zdarma, 

bezplatných je i několik vymezených parkovacích míst u každého ze vstupů. U hlavního 
vstupu je možné si zapůjčit invalidní vozík. Městskou hromadnou dopravou se do Zoolo-
gické zahrady dostanete nízkopodlažním autobusem 112 od stanice metra Holešovic.
Nedaleko Zoologické zahrady se nachází rozlehlá Botanická zahrada hl. m. Prahy. S 
ohledem na svažitost zahrady jižním směrem doporučujeme pro návštěvníky na vozíku 
doprovod a použití severního přístupu z autobusové zastávky Na Pazderce. V areálu je 
bezbariérově přístupná restaurace s bezbariérovou toaletou. Na pokladnách a u skleníku 
je možné zapůjčit si mechanický invalidní vozík.  Všechny přístupy a cesty ve skleníku 
Fata Morgana jsou bezbariérové. Osoby ZTP platí poloviční vstupné a ZTP/P včetně svého 
průvodce mají vstup do všech expozic zdarma.
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